



В Александровском районе проводится проверка по факту смерти женщины от отравления угарным газом



5 ноября текущего года в одном из домовладений в селе Саблинском Александровского района обнаружено тело проживавшей там 95-летней женщины.

По данному факту Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка. На момент осмотра места происшествия шиббер на дымоходе был закрыт, что является грубым нарушением требования безопасности пользования газом в быту и влечет утечку угарного газа. По предварительным данным судебно-медицинского эксперта, смерть женщины наступила от отравления угарным газом.

В настоящее время следователем выполняется комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. Назначена



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

судбно-медицинская экспертиза. По результатам проведения всех проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

ФОТО: место происшествия (из материалов проверки)

07 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1269976>